

Атяшевский район: волонтеры культуры выезжают на субботники в православные монастыри

В конце сентября прошел выездной субботник республиканского отряда «Волонтеры наследия» в Рождество-Богородичном Санаксарском мужском монастыре. В нем приняли участие, в том числе представители атяшевского волонтерского движения «БИБЛИО-ПАРУС».

Г.Тюргашкина, Ю.Фролова, Л.Софронова совместно с волонтерами из других районов помогли служителям монастыря собрать урожай овощей и фруктов: свеклы, моркови и яблок, перебрали картофель.

В конце августа волонтеры выезжали на объект культурного наследия «Свято-Троицкий Чуфаровский мужской монастырь», который находится в Ромодановском районе. Кроме того, они побывали в монашеском ските в честь иконы Божьей Матери именуемой «Неопалимая Купина» в с. Урусово Ардатовского района. Силами волонтеров проведены субботники по благоустройству территории и помещений объектов культурного наследия.

Добровольческие акции проводятся в рамках регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью

национальных.